



美方想谈就应拿出谈的诚意 商务部回应中美经贸对话磋商情况

新华社北京5月2日电 商务部新闻发言人2日表示，中方注意到美方高层多次表态，表示愿与中方就关税问题进行谈判。同时，美方近期通过相关方面多次主动向中方传递信息，希望与中方谈起来。对此，中方正在进行评估。

有记者问：近期美方多次表示，正与中方就经贸问题进行谈判，并会达成协议，请问商务部对此有没有进一步的消息和评论？商务部新闻发言人作出上述回应。

发言人表示，中方立场始终如一，打

奉陪到底；谈，大门敞开。关税战、贸易战是由美方单方发起的，美方想谈就拿出谈的诚意，要在纠正错误做法、取消单边加征关税等问题上做好准备，拿出行动。

发言人说，我们注意到，美方近期不断

就调整关税措施放风。中方想要强调的是，任何可能的对话、会谈中，如果美方不纠正错误的单边关税措施，则说明美方完全没有诚意，且会进一步损害双方互信。说一套、做一套，甚至试图以谈为幌子，搞胁迫讹诈，在中方这里是行不通的。

五一假期 解锁新玩法



扬州 哪吒看中医



▲5月2日，扬州中医药健康文化旅游活动走进漫展，给热衷于二次元的年轻人认识中医的机会



南通 跟着歌单看花



盐城 滩涂挖蛤蜊



孩子们在盐城市射阳县沿海滩涂湿地上赶海踏浪



镇江 机器人发糖



5月2日，在镇江北固山景区，春晚同款机器人在刘备招亲表演现场发喜糖
通讯员供图

周杰伦的《七里香》在街头巷尾传唱多年，在南通范当世故居，人们趁着假期来此打卡“七里香”（木香花）铺满小院的美景
现代快报/现代+记者 花宇 摄

扫码看视频

陈芋汐/全红婵 获女子双人10米台冠军

5月2日，在北京举行的2025年世界泳联跳水世界杯总决赛女子双人10米台决赛中，中国组合陈芋汐/全红婵夺得冠军
新华社发



昨天全省最高34.2℃，今起降温 A3 | 韩德洙宣布参选新一届韩国总统 A8